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MATEMATIQUES — 1R DE BAT 15+ 20+ (10+20+5)+20+20=110 punts
Final Maxima puntuacio: A partir de 90 punts

NOM:

Enunciat 1. Resoleu l'equacié 2cos(2x)+3sinx =1.
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Enunciat 2. Considereu les rectes r: ax+4y =6,s: x+ay = 3.

a) Per a quins valors de a € R sén paral-leles, per a quins coincidents i per a quins es tallen.
b) Sia =4 trobeu I'angle que formen.
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Enunciat 3. Donada la funcié f(x) = 8x3 — x*, trobeu:

a) Les seves arrels, la seva descomposicid en factors primers i estudieu-ne el signe.

b) Estudieu els signes de f’i f”. Deduiu.ne l'estudi de la monotonia, extrems locals, con-
cavitat i punts d’inflexié.

c) Representeu el seu grafic a partir de la informacié recollida.
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Enunciat 4. Considereu els punts A(1,0), B(1,7)i C(7,0). Trobeu les coordenades dels punts

d’interseccio de la circumferéncia de centre A i que passa per B, amb la parabola de focus C i
directriu la recta que conté A i B.
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Enunciat 5. Donada la funcié f(x) = trobeu:

(x2 - 4x)3'

a) L'equacio de la recta tangent en el punt d’abscissa x = 1.
b) Les equacions de les seves asimptotes a partir del calcul de limits.
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